Estimadas familias:

Desde el equipo de Proyecto lingüístico, queremos un año más,  hacerles partícipes de  los objetivos que perseguimos curso tras curso y así mismo, dejar  claro lo que más nos  importa y cuánto.

Desde que empezamos nuestro Proyecto lingüístico, hace ya 6 cursos, mantenemos un claro objetivo,  por encima de todos los demás:  conseguir que los niños/as desarrollen  una  competencia lingüística en otro idioma de forma sólida y dinámica, afianzándola con continuidad y sistematicidad. El dinamismo que la consecución de este objetivo implica es vital, necesario. Requiere mucha preparación, dedicación y entrega por parte de cada uno de nosotros, no solo profesorado sino alumnos. No podríamos hablar de competencia lingüística en otro idioma si no hay un medio en el que actuar, si no hay un alumnado que se implique y si no hay un alma de proyecto que lo dirija. El medio es la segunda lengua, único vehículo de comunicación en cualquier actividad propuesta, el alumnado es el protagonista en este sistema, receptor sobre el que revierte ese fin comunicativo y el alma de proyecto, nuestra asistente así como cada uno de los profesionales que se implican y hacen realidad que este proyecto continúe. 
Desde el corazón de nuestro equipo, queremos hacerles llegar estos pequeños gestos, que no son otra  cosa que el día a día, sin artificios y con la naturalidad y espontaneidad que caracteriza a un alumnado de esta edad.  Este material será presentado, primero a Vds. y después a un colegio de Texas en Estados Unidos. Queremos que allí vean qué hacemos en nuestro país para mantener viva la lengua inglesa, ya sea con acento británico o australiano, pero  lengua inglesa en esencia.

Estas grabaciones fueron hechas de  corazón por  cada uno de los niños y niñas que participaron en ellas, con el fin de que unos pequeños espectadores  al otro lado del charco  las pudieran ver y nos respondieran,  con la mejor de sus sonrisas.

Observen su motivación y entrega, no tiene desperdicio.

Con ánimo y mucho deseo de que les guste,  aquí se las presentamos... Disfruten el momento. Hagan clic aquí.





El equipo de Proyecto Lingüístico. 
