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RECITAL POÉTICO A CARGO DE MAYORES ACTIVOS DEL CENTRO DE DÍA DE MIGUELTURRA.


Dentro de las actividades que han girado para el día del libro, el pasado 25 y 26 de abril, un grupo de apasionados por la lectura, la poesía, los cuentos, formado de cuatro mayores, nos visitaron y nos sorprendieron con sus creaciones literarias.

José Antonio nos presentó unas de las poesías que más le gustan de sus libros que ha escrito sobre Miguelturra y su vida propia.


Juan, con sus 96 años, sorprendió a los alumnos de 5º con un romancero recitado de manera magistral.


Vicen, nos leyó dos de sus creaciones sobre cuentos que tenían una gran fantasía.


Magdalena, nos deleitó con los tradicionales “dómines”, que son cánticos muy jocosos y pícaros que ella adaptó para que los niños no se escandalizarán. Los “dómines” son canciones propias del folclore de Miguelturra y nos resultaron muy graciosas para reír y pasar un rato divertido. ¡¡¡Qué bien cantó!!!

Nos explicaron cómo fue su infancia y su breve paso por la escuela. Nos explicaron todas las penurias que tuvieron que pasar y cómo años más tarde han tenido que esforzarse mucho para aprender y poder disfrutar de la literatura.


Quisieron explicar a los alumnos y alumnas, lo afortunados/as que son de tener un colegio como el que tienen, unos maestros y sobre todo la posibilidad de seguir estudiando.

Fue una actividad que a todos nos gustó mucho y que les deseamos que sigan haciendo en otros colegios y en el nuestro cuando ellos estén dispuestos.


En el siguiente enlace pueden ver el vídeo de la actividad que realizaron con 6º curso.
(pulse la tecla control y haga clic en el enlace)
