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REUNIÓN CON UNA ILUSTRADORA.
El pasado martes 4 de abril, tuvimos la inestimable visita de Sandra, una magnífica ilustradora que trabaja para la Editorial SM.
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Sandra nos contó varios cuentos, a la misma vez que nos iba haciendo los dibujos más representativos de la obra. Fue increíble ver como los mismos dibujos que había en algunos de los libros que habíamos leído cobraban vida ante nuestros sorprendidos ojos. ¡¡¡Con qué facilidad surcaba el lienzo!!! Cada trazo, cada detalle, cada espacio quedaba ante nuestros ojos como una auténtica obra de arte.

“Ricitos de oro”, “La ratita presumida”, “Experimentos locos” fueron algunos de los cuentos que nos narró a la misma vez que nos atrapaba con esa manera de dibujar. 

A los mayores nos dio una clase magistral de cómo pintar caras y cómo darle movimiento. Además, su simpatía y agrado nos hacía estar boquiabiertos con todo aquello que nos contaba.
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Al finalizar, nos llevamos esa preciada obra de arte a nuestro pasillo, para que tengamos presente esa primera reunión con una ilustradora.

Agradecemos a la Editorial SM, su esfuerzo para ofrecernos esta actividad la cual nos ha gustado muchísimo.
