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CEIP “CLARA CAMPOAMOR” MIGUELTURRA
“MATERIALES ESCOLARES”

               Como todos los años, el CEIP “Clara Campoamor”,  guarda un día para disfrutar con sus mejores galas de un espectáculo de color, alegría y entusiasmo sin igual.  La semana previa, el centro fue una factoría de ilusión, que con un trabajo coordinado y muy bien llevado a cabo por las madres y padres de cada tutoría, consiguieron hacer de manera sorprendente, una gran cantidad de trajes relacionados con los materiales escolares, tema elegido por todos los maestros y maestras del centro.

Un año más llegó el deseado desfile de carnaval, una mañana fría y con niebla, de un 20 de febrero, que cambió cuando nuestros alumnos asomaron por la puerta principal, adornada para la ocasión.

Fueron muchas las personas que,  expectantes se amontonaron en la puerta principal de nuestro colegio, para quedarse sorprendidas de los maravillosos trajes confeccionados por las madres y padres de cada tutoría. Letras, números, lapiceros de colores, botes de rotuladores, pegamentos, pizarras, gomas de borrar, pictogramas, lapiceros, libros, fueron algunos de los materiales escolares que llenaron de color la avenida Primero de mayo. Hasta el sol no quiso perderse el grandioso desfile, amenizado con la música de carnaval, que gracias a la colaboración del AMPA del centro y al Excmo. Ayuntamiento, lleno de ritmo cada uno de los rincones de la avenida.
Fue un desfile en el que todos lo pasamos genial, alumnos y alumnas, padres y madres, público asistente, maestras y maestros. En nuestras retinas quedará para siempre el desfile de carnaval del 20 de febrero de 2015.

En estos enlaces pueden disfrutar de los videos.

VIDEOS CARNAVAL 2015
